
         Технологічна картка уроку алгебри в 11 класі
Тема: Визначений  інтеграл. Формула Ньютона – Лейбніца.
Мета: сформувати поняття криволінійної трапеції та визначеного інтеграла; домогтися засвоєння формули Ньютона – Лейбніца; сформувати вміння розв’язувати задачі, що передбачають використання поняття інтеграла та формули Ньютона – Лейбніца; показати міжпредметний зв’язок математики та та інших предметів.
Тип уроку: засвоєння нових знань і формування вмінь.
Обладнання: Комп’ютер, інтерактивна дошка Smart Board, проектор.
	Етапи уроку
	Час,

хв.
	Форми і методи діяльності
	 Результат    

діяльності

	1.Організаційний момент.
	2
	Девіз. 
	Налаштування на продуктивну роботу. Сприятливий емоційний фон.

	2. Актуалізація опорних знань.
	6
	Вправа « Оціни свої знання »
	Повторення вивченого матеріалу.

	3. Мотивація
( підготовчий етап )
	2
	Стадія «виклику». 
	Стимулювання зацікавленості до нової теми.

	4. Первинне сприйняття навчального матеріалу.
	10
	Лекція. Робота з теоретичним матеріалом підручника.
	Засвоєння навчального матеріалу та усвідомлення застосування формули Ньютона-Лейбніца.

	5. Закріплення нової теми. Практична частина.
	10
	Розв’язування вправи   з підручника. Інтерактивна вправа на Smart Board.  
	Закріплення набутих навичок використання формули Ньютона-Лейбніца при розв’язуванні визначених інтегралів. 

	6. Аналіз мотиваційної діяльності.
	3
	Індивідуальна робота.
	Поштовх до подальшого розширення інформаційного поля.

	7. Рефлексія
	5
	Аналіз діяльності та навчального процесу. Повідомлення учнів.
	Розвиток дослідницької та пізнавальної діяльності учнів. 

	8. Домашнє завдання.
	1
	Різнорівневе домашнє завдання
	Реалізація диференційного навчання.

	9. Підсумок уроку
	1
	Лірична хвилинка.
	Розширення кругозору учнів. Демонстрація міжпредметних зв’язків.


Тема: Визначений  інтеграл. Формула Ньютона – Лейбніца.

Мета: сформувати поняття криволінійної трапеції та визначеного інтеграла; домогтися засвоєння формули Ньютона – Лейбніца; сформувати вміння розв’язувати визначені  інтеграли з використанням формули Ньютона – Лейбніца; показати міжпредметний зв’язок математики та інших предметів.
Тип уроку: засвоєння нових знань і формування вмінь.

Обладнання: Комп’ютер, інтерактивна дошка Smart Board, проектор.

                                              Хід уроку.

1. Організаційний момент. Налаштування на продуктивну роботу. Девіз. Слайд 1. 
[image: image1.emf]«Швидкість потрібна, 

а поквапливість

шкідлива».

(О.Суворов). 
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2. Актуалізація опорних знань. На попередньому уроці ви познайомились з новим поняттям і новим символом. Цим символом ми позначали сукупність усіх первісних для даної функції. Мова про…….інтеграл. Ще точніше – невизначений інтеграл. У декого з вас можливо виникло питання: є невизначений, отже існує і визначений. Дійсно, існує. 
Отже, тема нашого уроку «Визначений  інтеграл. Формула Ньютона – Лейбніца». Слайд 2. 

А щоб успішно розв’язувати визначені  інтеграли - потрібно чітко і швидко обчислювати невизначені інтеграли. Перевіримо разом ваші знання. Слайд 3.
Вправа «Оціни свої знання»
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3.  Мотивація.(2 хв.) Перед кожним з вас лежить дві картки. На одній картці ви бачите інтеграли. Я дуже хочу, щоб наприкінці уроку кожен з вас вибрав собі завдання «по плечу» і самостійно його розв’язав. Тоді ми будемо знати, що наш урок не пройшов даремно.  
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   Методичний прийом «Мотивація на успіх» (короткотермінова, у даному випадку - на 1  урок)                             

                         « Личность – звено между мотивацией и её реализацией »

                                                                                                         ( З. Фрейд )

       У учнів на партах картки з завданнями. Наприкінці уроку кожен має вибрати  завдання і самостійно його розв’язати.
 Методична цінність прийому:
- активне включення в работу всіх учнів;
- свобода вибору (учень не прив’язаний до конкретної вправи, а обирає   приклад,  який зможе розв’язати );
- розвиток критичного та логічного мислення;
- обнаруживается проблема, решение которой, возможно, связано с исследованием каких – либо фактов (вопрос для исследования ставят сами учащиеся);
- розвиток  математичної  “зоркости”, формування довільної  уваги.
На іншій ви бачите гору Олімп. Давайте ми зійдемо на цю гору і відчуємо себе олімпійцями. Протягом уроку ми будемо підійматися: я з одного боку, а ви з – іншого. Плюсиком відмічайте самостійно наші кроки і коли ми зустрінемось на вершині, то будемо справжніми переможцями. Отже, перші + можете вже поставити.
 [image: image26.png]


Ми переможці!
	Я навчився розв'язувати інтеграли
	Вчитель задоволений

нашою роботою.

	Умене вийшло виконувати

завдання самостійно. 
	Відповідає  на    запитання

	Виконую завдання з класом.
	Перевіряє

	Ярозумію .
	Допомагає

	Я слухаю .
	Показує як 
розв'язувативправи                                   

	Мене зацікавило .                                                  
	Пояснює.

	Мені захотілося досконало знати цю 

тему .
	Мрія вчителя, 

 щоб всі досконало 
 тему.                                                                                              


4 Первинне сприйняття та усвідомлення навчального матеріалу.Слайд 4.
Інтеграл одне з найважливіших понять математики, що виникло в зв’язку з потребою відшукувати функції по їх похідних (наприклад, знаходити функцію, що задає шлях рухомої точки за її швидкістю) та обчислювати площі, об’єми, довжини дуг, роботу сил за вказаний проміжок часу і ін.
                    
[image: image21.emf]Інтеграл у давнину.

Першим відомим методом для

розрахунку інтегралів був метод

вичерпування Евдокса

( приблизно 370 до н.е.), який

намагався знайти площі та об'єми

і для цього розривав їх на величезну

кількість частин, для яких площа і об'єм вже відомі.

Цей метод розвинув Архімед

і використав його для розрахунку

площ парабол і наближених обчислень

площ частин круга.
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Слайд 5,6,7 Зобразити систему корд. на дошці, слайд 8,9 (підручн. Ст.360, п.2). 

Виведення формули. (підр. Ст.361,п.5)Слайд 10--13. Заг.дані слайд 14,15,16.                            
                      
[image: image22.emf]Знайдемо площу криволінійної трапеції.
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[image: image23.emf]Формула

Ньютона - Лейбніца

Це і є формула Ньютона – Лейбніца, яка

показує, що значення визначеного інтеграла на

відрізку
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Розв’язання прикладу  на дошці.
Фізкультхвилинка.

5. Закріплення нової теми. Практична частина. Робота з підручником. Інтерактивна вправа на Smart Board. 
                                  [image: image24.jpg]O6epu Ta 064uncnu iHTerpan
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6. Аналіз мотиваційної діяльності. Вибір індивідуальної вправи, робота в зошиті. Вчитель допомагає, перевіряє.

7. Рефлексія. Аналіз діяльності вчителя і учнів.
8. Домашнє завдання.
                                     
[image: image25.emf]Параграф 25.1 ( пункт 1,2,5 ), теорія

ст.364-365,

№ 1(1,2,4, 5*-8*) ст.370


9. Підсумок уроку
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